BAT/1AB:

CYPIYYNUH 3AXUPAI b.ToMeP4YBOP
MATEMATUKUUH XUYIINTMAH AHIM O3BLUUX LUANTANTbIH MATEPUAN:
2024.06.10 /11-p aHru/ “A xyBunodap”
HArAYradprP XaCar

1. V12— 27 = yrrbiron.

A—V 13 B.—E/E C.’v/E D.yTrarymn.
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2. napxmnnnuimH yTreir on. (=3)" = 0.6

A.-15 B. 15 C.-45 D. 45

3. 20 = 5 + @ tarwwuTran 6o0ga.
A. 15 B.-15 C.25 D. -25
4. 9% = &1 unTrary TaHU3TraN OGULLIWMIAH WWAZMAT OF.
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4py i 272 3
5 (3a"b)(5a"b7)(2a”) NN3IPXMUNIMIAT Xanbapunn.

A. 150a")? B. 30a!"h? C. 30ab? D. 60allh?
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6. \5 NNIPXUANNNIAT Xanbapumn.
Fa 2 32
HE 3 3 r
A3 B. ¥ C. ¥ D. 3
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7. byTtapxanH xyBaax ynnasvnr rynyaTra. 20 4

l:'l',_.1 ﬂ:d ﬂ:s

A. 80 B. 5 C. 4 D. o

8. TpaneuunH Tanbamn 48x . Cyypuya Hb xapransaH 3x 6a 9x 6on TpaneuniH eHapUnr
on.

A4 B.8 C.12 D.18

9. @=(-1.4):b=(8,z) BEKTOPYY/ NeprneHankynsap 6aix a-uiir on.

A.ll B.2 C.-2 D.-32

12 5

10.C11 ="
A.182 B91 C.90 D.95

11.7,4,0,6 uncbpyyaaap umdp AaBrargaxrym rypsaH OPOHTON X34UNT 30XMOX 60ox Ba?
A.8 B.16 C9 D.18

12.YTrbir on.



A. -3 B.3 C.(-3°® D.1

13. 2KnnuinH 6%-uinH xyytan 500 000 TerpernnH xagranamx 3 XXUNUNH gapaa xag 6ok
ecex B3?

A. 595 508% B. 595 805% C. 595 000% D.518 000%
14.f(x)=3x2-2x+1 6on f '(x) ynamxnansir on.
A. 3x-2 B. 1.5x3-x2+x  C.6x-2 D.6x>-2
a’ +27 a’—3a+9
15. a? — 9 T @ —3a NNIPXUANIMIAT Xanbapuun.
Al B.2 C.a D. a+3

16.2( +2)(x — 1) = 0 rarprranmimg
a3ryypyya £1: 42, L3 6011 + T2 * T3 UNSPXMANNUAH YTTbIT OF.

A 2 B.-2 C.0 D.1

Hapaax uNapxXMANNUWAr xanbap4umnHa yy.
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17. x*-2%x-3 x*-2x—3 =
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3x—4<-7; 3x—6=0 x0&p T3HU3Tr3N DULIKMAM 33p3r XaHrax 6oaAWT TOOH ONOHMNOrHIAT
18, OnHOyYy.
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A. -14 B. -66 C. -62 D. 62
20. 3yparT TaMA3rN3CaH X OHLIMIT Of.
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21.6 cm TanTam kBagpaTbIr 1 CM epreHTan Tarlw eHuerTyyaag Xyeaax, 0OyacaHbir aypart
y3yynaB. byacaH xacruiiH Tan6ar on.
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D.24

22.Yaawnar g3sp 6 XyH XxoopoHAo0o0 rap 6apunucaH 60n HUAT xa49H yaaa rap 6apbcaH
637?

A18 B9 C.12 D.15

23.35 asnaa4ulH 15 Hb apaamali 6051 maameaaap H32 XyHulie COH20x00 amMasmal batix
Maeadnaribia ofl.

3 4 3 0
AT B. 7 C. 4 D. 7
on A= {2.3.5.7} . B=1{5.7.9.11} 6on A U B on.
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25.18 xyHuIn 5 e0epT XMNX axIbir 25 XYH X343H e4epT XX Ba?
25 D
A. 3.6 B.15 C. 18 D. 35
26. ApucpmeTuk nporpeccuiiH 41 = —2.d = 4 6on axHuit 12 TULYYHUA HUANB3PWIAT Of.
A. 288 B. 120 C. 240 D. 144
i
>
27.k=1  HUANG3pWIr on.
A.20 B.36 C.90 D.91

_ _ : -1
08, flz) =2z, g(x) == —1 byHKLYYA ereraceH 6o (f(g(z))) DYHKLMIAT
TOAOPXONN.

Ay =05z+1 B.y=2xr+1
C_y:—ﬂ.ﬁ;ﬂ—l D.HZE:ﬂ—l
29.y=3x+2 PYHKUNNH YPBYY OYHKLMIT Of1.
—J. . an— 2
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1
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cV T3C 0. T 3z+2
30.f () =2z —1lggglz) =3z —2 g4, fg(x)) pyHKLMIAT On.
A flgla))=—z+1 g flg(z)=6z+5
c.f (glx)) =5z —3 D [ (g(z)) = 62— 5

31.4 cm npmarTam KybbIr 3yparT y3yyncaH bananaap ortnos. B uar Hb KybbIH MPMAruimH
ayHoax uar. Ortnong yyccan ABC rypBamkHbl Tanbawr on.
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A 4v6 B.10 o




c. 86 D. 20

32.TepumeTp Hb 46 MeTp, AnaroHanb Hb 17 MeTp 6arx Tarw eHUerTMiH Tanyyabir on.
A.6 6a 17 B.7 6a 16 C.86a15 D.56a 18

33. UnnuHapuinH xaxyy ragapryyrmind tTanban 100 ,cyypunH gnametp 10 60on TyyHuiA
OHAPWIAT OF1.

A.5 B.10 C4 D.6
34.(1, 2, 3, 1, 2, 5, x) erergnyyannH gyHgax 3 6on x- nir on.
A.-11 B.2 C.4 D.7

35.70 OHOOHbI TECTUIMH LWanranTag cyparyablH aBcaH OHOOT ULI-HaBYHbI AnarpamMaap
Aypcankaa.MeguaHsbir on.

466799
54456799
6/34446889
Tynxyyp: 4| 6 Hb 46-bIr TONE6sHe.
A. 23 B.57 C.58 D.64
3agrav gaanrasap

36.©reraceH Tarll eHUerT napannenonuneauind ragapryyH tanéan 22 cm? 6on
NPM3Iryyaunr oK, 333NXYYHUIAT TOOLLOOJT.

% 1
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37. 8 oyraap aHrmMinH cypardmg Lauar TapbCaH TOOr XYCHAIrTa y3yynas.

8a/80[8B|8r (84
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1. ©reranunH mooabir on.
2. ©reranvinH meguaHbIr on.
3. OrergnunH apudMeTUK OyHIXKUAT On.



4. ©rergnunH gananubir on.

38. 2017 - 2019 — 2018 - 2020 xan6ap apraap yTrbir on.

2 ;
39 flz) =2" -1 (byHKL, erernes.

f(3) ="
XapUy: oo,
n, f(3)=?
XaPUY: oo

1. flx) DyHKLMIAH L0 = 3 aBcumccTail LUar A93p TaTcaH LyYPrary LWymnyyHbi
TOrLUNTraNNAr Guy.

40.
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flfi"] = ‘7;212 + . dyHKL| Breraes. fjl':P] =

Il f(=) YHKLMIAH 0 = 2 Lar 433pX HANANTLIr on.



BATIIAB:
CYPIYYIIUNH 3AXUPAN B.ToMeP4yeoP
MATEMATUKUUH XNYINTUAH AHIM O3BLUUX LWWANTANTbIH MATEPUAN:

2024.06.10 /11-p aHrn/ “B xyBunbap”
HOrOYradpP XaCar

1. V8 +/50 YTTbIT OFl.
A V58 B.TV2 C. 10 D. 29
2. VINapXvinmauiH yTrbir on. (=2)3+04=
A. -15 B. 15 C.20 D. -20

3. y-17=19 TarwunTtran 6og.

A. 15 B. 36 C.2 D. -36
4. 4% = 8 uNTrary TarwuTran 6oa.

A. 2 B. 4 C.15 D.3
5. (3a"b)(5a°0°)(2a") UNIPXUANIUIAT XSnGapynn.

A. 30a" b B. 30a!"h? C. 150a'"p? D. 60allh?
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[
6. W< UNIPXUANIUAT Xanbapymn.

Lo 4 Ly 4 da” L 24
I g1 V. c. ¥ D4 Y
7. YRngnunr rynuaTra.
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20 5

a? x? a’
A100 B, 4 C. 4z D. 2?

8. TpaneuuinH Tanban 48x . Cyypuya Hb xapransaH 3x 6a 9x 6on TpaneunnH
OHOPUIT On.

A4 B.8 C.12 D.18

9. @=(1-2):b=(3,z) BEKTOPYY/ naparnnens 6ainx xz-uir orn.

A.-6 B. -3 C.-2 D.0

A.9 B.10! C. 8l D. 90

11. 2, 3, 4 unpyyosap ump gastargaxk 00nox X0Ep OPOHTON TOO X3AUNT
30XM0X 60nox B3?

A.6 B.9 C.7 D.8



12.YTrbir on.
(—2)" x (—2)°
(—2)*

A. (-2)3 B. (-2) C. —22 D. -1

13.XoT1 231525 xyHTan. XKun 6yp xyH ambiH ToO 5%-aap ecaer 60n 3 XUNUnNH eMHe
XOT X343H XYHTaM bancaH 637?

A. 300 000 B. 250 000 C. 265 000 D.200 000
14.y=x3-6X? (yHKLUMIH ynamxnanbir on.
A.3x(x-4) B. -3(x?+4) C. 3(x?+4) D. 3x(x+4)
z? —4 2z + 10
15, @ + 10z + 25 s T — 2 ynapxuinnuir xsan6apuun.
20+ 4 2 — 4 x4+ 4 r+ 2
A & +5 B. £ +5 C.z—5 D.x+5

16.2(2 +2)(2 — 1) = 0 r5ruyrranuiim
a3ryypyya £1: 42, L3 6o €1 + T2 * T3 UNSPXMANINUAH YTTbIT OF.

A1l B. 2 C.0 D.-2

Hapaax MN3pxMANNWAr xAnbap4uMnHa yy.
x &

17. albdx=17  albdx=12

1
A, %2 B. X2 C. DX+2

3x—1=<5 4y —2=0 X0&p T3IHU3Tr3M DMLUWIAT H3M3H 33P3T XaHrax WWALWAH

18 ONOHOMWIAT OMHO Y.
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19, flz)=2" -2 PYHKUMIAH & = —4 U3r A33PX YTTbIr Ofl.

A. -62 B. -66 C.-14 D. 62
20. 3ypart TaMO3rnacaH X OHUIMAT Of1. g
A.40° [Re——8__
B.20° [ % | o
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C.30° t_ w,’,\c
D.10° b

21. 6 cm TanTan kBagpaTbIr 1 CM ©preHTan Tarlw eHUerTyyaaa Xysaax, oyacaHbir
3yparT y3yynaB. byacaH xacrunH Tanbawr on.

A.15
B. 18




C.21

D.24
22.Yaawnar ga3sp 6 XyH XoopoHA0o0 rap 6apunucaH 605 HANT X349H yaaa rap
OapbcaH 637
C.12 D.18

A9 B.15
23. 35 asnazyutiH 15 Hb 3pazmal 6051 maamaaap H32 XyHula CoOH20Xx00 ap3amali

.6a0x Mazadnarble ofl.
3 3 4 D
A 4 B. 7 C.7 D. T
oq A= {3.5, 7,9}, B=12,4.6,7,8} 6on AN B on.
A AnNB=1{3,57.9} B_Al"‘lB:{E.B.:l.E-.E.?.S.Q}
C. AnNB={T7} D_FH‘IB:{E.:LE.S}
25.18 xyH1In 5 egepT Xxumnx axnbir 25 XyH X343H 646pT XMinX B3?
25 )
A. 3.6 B.1% C. 18 D. 35
26. AprdmeTuK nporpeccuiii @1 = d =4 6on axHuit 12 FULIYYHUIA HUIANB3pUIAT
on.
A. 180 B. 120 C. 240 D. 144
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> (4k+3)
27. 1 HUUNG3IPUIAT On.
A.220 B.250 C.85 D.88
0. flz) =2 "‘ lD ‘?(P] =& — 10 phyhkuyya ereracen
_ -1
6on Y= (z)) DYHKLMIAT TOLOPXONII.
A_y:D.E:;z:—!—Er B.y =052 —95
c.y=—x+ 10 D.y=2x—10
29. y=2x-1  YHKUUIH ypBYY (PYHKLMIT Of.
— : = =—-r—1 =
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31.4 cm npmartanm Kybbir 3yparT y3yyrncaH 6avanaap ortnos. B uar Hb KybbIH

npmaruiH gyHgax uar. Orrnong yyccaH ABC rvpeamkHbl Tanbanr on.
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c.8V6 .
4




32.TlepumeTp Hb 46 MeTp, AnaroHasnb Hb 17 MeTp BGanx Tarw eHUerTMnH Tanyyabir
on.
A.56a12 B.7 6a 16 C.66a17 D.86a 15

33. UnnuHapuiH xaxyy ragapryyruind tanéan 1001 ,cyypunH guametp 10 6on
TYYHUIA eHOpUIr on.

A.5 B.6 C.10 D.4
34.(1, 2, 2, 3,4, 4, y) ereranyyaninH gyHgax 3 6on y -nir on.
A. -13 B. 2.29 C.2 D.5

35.70 OHOOHbI TECTUMH LWanranTag cyparyablH aBcaH OHOOT ULL-HaBYHbI AnarpamMaap
aypcanxaa.MeanaHblir on.
455799
52445689
613336889
Tynxyyp: 4| 5 Hb 45-bIr TENEBSHN.
A.24 B.56 C.57 D.63

3agranm gaanraeap

36.©OreraceH Tarll eHUerT napannenonuneauind ragapryyH tanéamn 22 cm? 6on
NPM3Iryyaumnr oK, 333XYYHUIAT TOOLLOOJT.

A,
e '

37.dapaax ereraneec Moo, MeanaH, apupmeTuk gyHaax, Aanavubir on.
10, 12, 14,16, 10, 18, 20, 22, 25
a. ©rergnuiH MooabIr on.
b. ©reronunH megmaHbIr on.
C. ©rerannnH apnMeTnK AyHOKUIAT On.

d. ©reranunH gananubir on.



38.2017 - 2019 — 2018 - 2020 xanbap apraap yTrbir on.

2
39 flz) =27 +2 (byHKL, erernes.

f(2) =
XapUy: oo
n, f(2)=?
XapuUy: .ooeeeeeeeiieeeeieenn.

1. flx) byHKLMIAH L0 = 2 aBcumccTail LUar A93p TaTcaH LWyPrary LWymnyyHbi
TOrLUNTraNNAr Guy.



